#### ПАМЯТКА

Часто задаваемые вопросы в рамках проведения республиканского телевизионного проекта "Звездный путь"

#### 1. Кто может принимать участие в проекте?

Обучающиеся учреждений образования, достигшие 18 лет, предприятий, учреждений организаций, И бывшие работники, достигшие общеустановленного пенсионного возраста, состоящие на учете в профсоюзной организации и не имеющие образования, профильного хорового вокального (или) студий, хоровых являющиеся руководителями вокальных коллективов, вокально-инструментальных ансамблей.

### 2. Условия участия в кастинге?

Для участия в кастинге необходимо иметь в наличии профсоюзный билет или справку о профсоюзном членстве и паспорт гражданина Республики Беларусь или вид на жительство, документ, подтверждающий статус обучающегося (билет учащегося, студенческий билет, иной документ), заполненную анкету.

### 3. Где можно получить анкету?

Анкету можно скачать на интернет-портале 1prof.by, а также получить в первичной профсоюзной организации, в Гродненском областном объединении профсоюзов.

Заполненная анкета передается в Гродненское областное объединение профсоюзов для формирования общего списка участников кастинга. Также анкету можно прислать на адрес электронной почты grodno-kasting@yandex.by.

Кроме того, анкету можно принести непосредственно на кастинг (желательно предварительно записаться в список участников кастинга).

#### 4. Что взять с собой на кастинг?

Паспорт, профсоюзный билет или справку о профсоюзном членстве, анкету, флеш-накопитель с двумя конкурсными песнями (фонограмма "минус").

#### 5. Что исполнять на кастинге?

Конкурсные песни, максимально раскрывающие вокальные данные конкурсанта, одна из которых может быть белорусских авторов, вторая — эстрадная на языке оригинала, исполняемые под фонограмму "минус" или акапельно. Продолжительность каждого произведения —

не более 3 – 4 минут.

#### 6. Во сколько приходить на кастинг?

Начало кастингов как правило в 11.00, но приходить нужно заблаговременно, чтобы успеть передать фонограмму звукорежиссеру.

В связи с объективными причинами время кастинга в каждом отдельном городе может быть изменено.

## 7. Можно ли принимать участие в кастинге в другом регионе?

Допускается участие в кастинге в регионе по месту жительства и месту работы.

# 8. Можно ли принять участие в нескольких кастингах у разных продюсеров?

Разрешается участие в кастингах у нескольких продюсеров в пределах одного региона.

# 9. Когда будет известно, прошел ли участник по итогам кастинга в следующий этап проекта?

Как правило, в течение недели известны результаты отборочного этапа.

### 10. Можно ли приходить на кастинг с группой поддержки?

Можно. Однако допуск в зал, как правило, осуществляется исходя из возможностей локации места проведения кастинга и решения организаторов проекта.

## 11. В какой очередности будет организовано выступление на кастинге?

Очередность выступления, как правило, выстраивается согласно списку регистрации участников кастинга. Однако за организаторами проекта сохраняется право внесения корректировок в порядок выступления участников кастинга.